

स्वयं के लिए और अपने परिवार के लिए सही निर्णय लें



पब्लिक चार्ज सभी अप्रवासियों पर लागू नहीं होता है। प्रत्येक परिवार भिन्न होता है, और यह संभव है कि आपके परिवार की सहायता करने वाले कार्यक्रम, नीति में नए परिवर्तनों का भाग न हों। ऐसे अनेक व्यक्ति और संगठन हैं जो आपकी सहायता कर सकते हैं। इस विषय से भलीभांति परिचित कोई आब्रजन अटॉर्नी आपकी विशिष्ट स्थिति के आधार पर आपको परामर्श दे सकता है। स्थानीय गैर-लाभकारी संगठन भी सहायता एवं विधिक परामर्श दे सकते हैं।

पब्लिक चार्ज क्या है?

कुछ लोग जो ग्रीन कार्ड (वैध स्थायी निवास) के लिए अथवा संयुक्त राज्य में प्रवेश करने हेतु वीज़ा के लिए आवेदन करते हैं, उन्हें "पब्लिक चार्ज" परीक्षण उत्तीर्ण करना चाहिए - जिसमें इस बात की जांच की जाती है कि आवेदक द्वारा भविष्य में किसी सरकारी सेवाओं का उपयोग करने की संभावना है या नहीं। इस निर्धारण में, आब्रजन अधिकारी आवेदक व्यक्तियों की सभी परिस्थितियों की समीक्षा करते हैं, जिसमें उनकी आयु, आय, स्वास्थ्य, शिक्षा या कौशल (अंग्रेज़ी भाषा के कौशल सहित), और उनके प्रायोजक का समर्थन अथवा अनुबंध का शपथ-पत्र शामिल हैं। वे इस पर भी विचार कर सकते हैं कि आवेदक ने किसी सार्वजनिक कार्यक्रमों का उपयोग किया है या नहीं।

DHS के नए पब्लिक चार्ज परीक्षण में निम्नलिखित बातों पर विचार किया जाता है:

- पूरक पोषण सहायता कार्यक्रम (SNAP, "EBT" या "फूड स्टैंप्स")
- संघीय सार्वजनिक आवास और धारा 8 की सहायता
- चिकित्सा सहायता (आपातकालीन सेवाओं, 21 वर्ष से कम आयु के बच्चों, गर्भवती महिलाओं, और नई माताओं को छोड़कर)
- नकद सहायता कार्यक्रम (जैसे SSI, TANF, सामान्य सहायता)

नए नियम के अंतर्गत आने वाले अधिकांश लोग उपरोक्त सूचीबद्ध लाभों के लिए पात्र नहीं हैं। जो सेवाएं ऊपर सूचीबद्ध नहीं हैं, उन्हें पब्लिक चार्ज परीक्षण में नहीं गिना जाएगा। इसमें WIC, CHIP, स्कूल लंच, फूड बैंक, शरण स्थान, राज्य या स्थानीय स्वास्थ्य देखभाल कार्यक्रम तथा अन्य अनेक चीज़ें शामिल हैं।

पब्लिक चार्ज : क्या यह मुझ पर भी लागू होता है?

फरवरी 2020 को अपडेट किया गया



क्या आप और आपके परिवार के सदस्य अमेरिकी नागरिक हैं? आप पर सार्वजनिक प्रभार लागू नहीं होता है। आपको उन कार्यक्रमों में नामांकन करवाना जारी रखना चाहिए जिनके लिए आप पात्र हैं।



क्या आप और आपके परिवार के सदस्यों के पास पहले से ही ग्रीन कार्ड हैं? जब आप अपना ग्रीन कार्ड नवीनीकृत करवाते हैं या अमेरिकी नागरिक बनने के लिए आवेदन करते हैं तो सार्वजनिक प्रभार लागू नहीं होता है। लेकिन यदि आप 6 महीने से अधिक समय के लिए देश छोड़ने की योजना बनाते हैं, तो किसी प्रवास प्रतिनिधि (इमिग्रेशन अटॉर्नी) के साथ बातचीत करना एक अच्छा विकल्प है।



क्या आपकी स्थिति निम्नलिखित में से एक है अथवा आप इनके लिए आवेदन कर रहे हैं? TPS, U या T Visa, शरण या शरणार्थी की स्थिति, या विशेष आप्रवासी किशोर स्थिति सार्वजनिक प्रभार परीक्षण उन व्यक्तियों पर लागू नहीं होता है जो यहां सूचीबद्ध स्थितियों में से एक के लिए आवेदन कर रहे हैं। यदि आप इन प्रवास की स्थितियों में से एक के लिए आवेदन करने की प्रक्रिया में हैं अथवा आपके पास पहले से है, तो आप हर उस सरकारी कार्यक्रम का उपयोग करना जारी रख सकते हैं, जिसके लिए आप पात्र हैं।



क्या आपकी एक परिवार आधारित ग्रीन कार्ड के लिए आवेदन करने की योजना है? यह पब्लिक चार्ज परीक्षण आप पर लागू हो सकता है। केवल पहले पेज पर सूचीबद्ध सार्वजनिक कार्यक्रमों के उपयोग पर ही पब्लिक चार्ज परीक्षण में विचार किया जाएगा। आपकी आय, आयु, स्वास्थ्य, शिक्षा, कौशल, पारिवारिक परिस्थिति और समर्थन के प्रायोजक के शपथ-पत्र पर भी विचार किया जाएगा। अपने क्षेत्र में निःशुल्क या सस्ते विकल्पों के लिए यहां जाएं:

<https://www.immigrationadvocates.org/nonprofit/legaldirectory/>.

